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1. Náročnost zadání průměrně obtížné zadání
 Zadání je průměrné obtížné.
2. Splnění požadavků zadání zadání splněno pouze částečně s vážnými

výhradami
 Zadání je splněno jen okrajově. Plugin nelze v základu nainstalovat a i po manuálních opravách není moc

použitelný.
3. Rozsah technické zprávy splňuje pouze minimální požadavky
 Text práce je kratší a dobře nevysvětluje tématiku.
4. Prezentační úroveň předložené práce 10 b. (F)
 Práce se obtížně čte a chápe. Text je nevhodně napsán a používá výrazy a obraty pro zmatení čtenáře.

Například: "Pomocí kostry jsou dynamicky načítané metody provádějící rigging (vytváření kostry)." V této větě se
"kostry" nerovnají "kostry". V práci je naprostý chaos u výrazu "kostry" a  není jasné, o čem se mluví. Další
nevhodné termíny, které nejsou definovány, jsou: "seskupením bodů", např.: "Častý způsob je použití Voroného
diagramu generovaného buď vertexy v případě polygonálního meshe nebo samotnými body seskupením bodů.".
Dále třeba "kontrolka", např.: "Oranžová nalevo jsou vygenerované kontrolky z prostředního metarigu...".
Text obsahuje nesmyslné věty, např.: "Nejvýraznější kategorie této metody je Geometrická, ale způsobem spíše
Zeštíhlovací."

5. Formální úprava technické zprávy 30 b. (F)
 Jazyková stránka práce je velmi zlá. Práce obsahuje velké množství překlepů, nesmyslných vět a netechnických

obratů.
Obsahuje chybu už v poděkování: "přispívatelům".
V textu chybí velké množství čárek.
Zaměňuje slovosled, např.: "Remesh může v některých případech pomoci rozprostřít uniformně vertexy...".
Střída se popis s první osobou množného čísla, např.: "Pokud testovací model změníme..."
Používá bezobsažná slova, např.: "tedy".
Ve větách chybí slovesa, např.: "Problém nastává buď nenalezením počátečního vertexu, tudíž neukončení
hledání siluety a pokračování v další iteraci, a tím získání chybné siluety."
Překlepy jsou velmi běžné a jsou i v obrázcích, např.: "krslení", "transormací", "Metod 2"
Obrázky jsou ledabylé, např.: obrázek 3.5 není vektorový, je příliš velký, velikost písma je jiná od ostatního textu.
Obrázky z Blenderu mají malé rozlišení a jsou roztažené.
Text používá nesprávné termíny, např.: "vertex" místo v "vrcholy", "variace" místo "rozptyl", ...
Text nesprávně zalamuje slova, např.: "ne-jdříve"
Text obsahuje mylné informace, např.: "Blender lze použít pro tvorbu her." To je zastaralá informace z doby, kdy
Blender obsahovat herní engine.

6. Práce s literaturou 70 b. (C)
 Text využívá 13 zdrojů informací. Zdroje jsou kvalitní v podobě věděckých článku a relevantních odkazů na web.

Reference jsou uvedeny pouze číslem, často chybí mezera a není uvedena strana nebo název kapitoly, odkud se
čerpá daná informace.

7. Realizační výstup 20 b. (F)
 Plugin nelze nainstalovat, neboť je špatně zabalený (chybí vnitřní složka Rigger). Avšak ani po úpravě nelze

plugin využít, neboť chybí balíčky triangle/pip, které se nenainstalují a chybí návod, jak je nainstalovat. Plugin se
podařilo zprovoznit jen na Windows s verzí Blenderu 2.92 a to, když byl Blender nainstalován pomocí instalační
aplikace. I po problémech s instalací je však plugin ve špatném stavu. Nefunguje na složitých modelech. I u
jednoho jediného trojúhelníku mi to hlásí index out of bounds. U některých modelů to rovnou ukončí celý Blender.
Celkem použitelně funguje pro jednoduché 2D modely. Žádná sláva.

8. Využitelnost výsledků
 Ve stávajícím stavu nepoužitelné.
9. Otázky k obhajobě
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 Jak byl výsledný plugin testován, když jej nelze v základu ani nainstalovat na OS Windows ani Linux?

Proč jste nepoužil Eigen vektory pro získání os pro extrakci siluety?
V jakém ohledu je vaše řešení lepší než konkurenční pluginy?
Co je to kostra, kontrolka, středová plocha, reebův graf, seskupením bodů, geometrická reprezentace,
celková metoda?
Jakým způsobem byste definoval jednodimenzionální objekt ve 3D prostoru?

10. Souhrnné hodnocení 50 b. dostatečně (E)
 Text je ve velmi špatném stavu. Působí odbytě. Pochybuji, že byl někdy někým přečten. Technická dokumentace

postrádá z velké části schopnost předání relevantních informací. Po přečtení textu je čtenář spíše ochuzen než
obohacen. Výsledný plugin nelze bez zásahu nainstalovat a i tak je spíše nefunkční než funkční. Doporučuji text
přepsat a plugin přeprogramovat. Nechávám na komisi, aby zvážila, jestli se jedná o dostatečně kvalitní práci.

 

Prohlášení: Uděluji VUT v Brně souhlas ke zveřejnění tohoto posudku v listinné i elektronické formě.

  
V Brně dne: 3. června 2021

 Milet Tomáš, Ing.
oponent
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